

Záradék

a Pannónia Klikk Életbiztosítás Általános és Különös Feltételeinek nyugdíjbiztosítási célú módosításáról

A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. Általános Életbiztosítási Feltételeinek A biztosító teljesítéséhez szükséges iratokról szóló pontja az alábbiakkal egészül ki:

A biztosító a szolgáltatásának teljesítéséhez a következő iratokat **kérheti**:

- társadalombiztosítási nyugellátásra való jogosultságot igazoló dokumentum.

A Pannónia Klikk Életbiztosítás Különös Feltételeinek lentebb meghatározott pontjai az alábbiak szerint módosulnak.

Jelen záradékkal ellátott szerződés vonatkozásában **kizárólag egy biztosított jelölhető**. A Különös Feltételek két biztosítottra vonatkozó rendelkezései nem alkalmazhatóak.

A Különös Feltételek Biztosítási eseményről szóló pontja helyett az alábbi rendelkezés lép életbe:

Biztosítási esemény

- A biztosítottnak a kockázatviselés ideje alatt bekövetkezett halála.
- A szerződés létrejöttkor érvényes öregségi nyugdíjkorhatár biztosított általi betöltése (elérés).
- A kockázatviselés ideje alatta társadalombiztosítási nyugellátásról szóló jogszabály szerinti nyugdíjszolgáltatásra való jogosultság biztosított általi megszerzése.
- A biztosítottnak a kockázatviselés ideje alatt megállapított, legalább 40%-os mértéket elérő egészségkárosodása.

A Különös Feltételek Fogalmakról szóló pontjának biztosított és kockázatviselés vége elnevezésű alpontjai helyett az alábbi rendelkezések lépnek életbe:

biztosított: az a kockázatviselés kezdetekor legalább 2, de legfeljebb 60 éves természetes személy, akinek az életére a szerződés létrejön.

kockázatviselés vége: a biztosítási események közül legkorábban bekövetkező esemény napja. A 11) pont szerinti visszavásárlás esetén a biztosító kockázatviselésének utolsó napja a visszavásárlási kérelem biztosítóhoz történő beérkezésének napja. A szerződés 19) d) és e) pont szerinti megszűnése esetén a biztosító kockázatviselésének utolsó napja a kockázati díjjal rendezett időszak vége. A szerződés Általános Életbiztosítási Feltételek 22) g) pontjában meghatározott 30 napos felmondása esetén a biztosító kockázatviselésének utolsó napja a felmondási kérelem biztosítóhoz történő beérkezésének napja.

A Különös Feltételek Biztosítás tartamáról szóló pontjának a) és b) alpontjai helyett az alábbi rendelkezés lép életbe:

- A biztosítás határozott tartamú, a legkorábban bekövetkező biztosítási esemény napjáig, de legfeljebb a szerződés létrejöttkor érvényes öregségi nyugdíjkorhatár biztosított általi betöltésének napjáig tart. Ha a szerződő megkötötte a díjfizetés átvállalására szóló kiegészítő biztosítást, amely alapján a biztosító átvállalta a díjfizetést, akkor a szerződés díjfizetési időszakának és a határozott tartamának a vége a díjátvállalás kezdetekor érvényes díjfizetési időszak vége.

A Különös Feltételek Biztosító szolgáltatásáról szóló pontjának a), b) és c) alpontjai, valamint az Elérésről szóló pontjai helyett az alábbi rendelkezések lépnek életbe:

- A biztosító a szerződő díjfizetése ellenében a biztosítási esemény bekövetkezése esetén haláleseti, elérési, rokkantsági vagy nyugdíjszolgáltatást nyújt. A biztosító csak a legkorábban bekövetkező biztosítási esemény vonatkozásában teljesít biztosítási szolgáltatást.

- b) A biztosító haláleseti és rokkantsági szolgáltatását egy összegben, elérési és nyugdíjszolgáltatását a c) pontban felsorolt módok közül a szerződő és az adott szolgáltatásra jogosult kedvezményezett által kiválasztott módon teljesíti. A biztosító szolgáltatásának teljesítése forintban történik.
- c) A biztosítás szerződőjének és az adott szolgáltatásra jogosult kedvezményezettnek lehetősége van a biztosító felé nyilatkozni arról, hogy elérési és nyugdíjszolgáltatás esetén milyen szolgáltatás teljesítését kéri a szerződésen nyilvántartott befektetési egységek aktuális visszavásárlási összegéből. Amennyiben a szerződéskötéstől a biztosítási esemény bekövetkezéséig eltelt legalább 10 év, akkor a szerződőnek (az adott szolgáltatásra jogosult kedvezményezett hozzájárulásával) az alábbi szolgáltatások közül áll módjában választani:
- egyösszegű kifizetés;
 - határozott tartamú járadékszolgáltatás;
 - életjáradék szolgáltatás;
 - egyösszegű kifizetés és valamelyik járadékszolgáltatás szerződő és az adott szolgáltatásra jogosult kedvezményezett által meghatározott arányú keveréke.
- Amennyiben a szerződéskötéstől a biztosítási esemény bekövetkezéséig nem telt el legalább 10 év, akkor a szerződőnek (az adott szolgáltatásra jogosult kedvezményezett hozzájárulásával) az alábbi szolgáltatások közül áll módjában választani:
- határozott, legalább 10 éves tartamú, nem csökkenő összegű járadékszolgáltatás;
 - nem csökkenő összegű életjáradék szolgáltatás.
- d) A biztosító a szolgáltatása teljesítéséhez szükséges valamennyi dokumentum beérkezését követő 8 napon belül kezdeményezi a teljesítést az adott szolgáltatásra megjelölt kedvezményezett(ek) részére. A biztosító szolgáltatásának kifizetésével a biztosítás megszűnik.

Elérés

A biztosítás szerződőjének és az elérési kedvezményezettnek lehetősége van a biztosító felé nyilatkozni arról, hogy elérés esetén a Biztosító szolgáltatásáról szóló pont c) alpontjában jelölt szolgáltatások közül milyen szolgáltatás teljesítését kéri a szerződésen nyilvántartott befektetési egységek lejáratkori visszavásárlási értékéből.

A szerződőnek (az elérési kedvezményezett hozzájárulásával) legkésőbb a lejárat dátumát megelőző 90 napig nyilatkozni kell arról, ha lejáratú szolgáltatásként valamilyen arányban valamilyen típusú járadékot szeretne választani. A biztosító a nyilatkozat megtételét követően, legkésőbb a lejáratot megelőző 60. napig tájékoztatja a szerződőt az igényelt elérési szolgáltatás teljesítéséhez szükséges további paraméterek [így például határozott tartamú járadékszolgáltatás esetén a határozott tartam igényelt hossza, kevert szolgáltatás esetén a megosztás igényelt aránya] listájáról. A szerződőnek legkésőbb a lejáratot megelőző 15. napig a biztosítóhoz intézett írásbeli nyilatkozatban nyilatkozni kell az elérési szolgáltatás teljesítéséhez szükséges paramétereiről.

Amennyiben a szerződő a lejáratig igazolható módon nem nyilatkozik az igényelt lejáratú szolgáltatás módjáról, vagy a biztosító által a lejáratú szolgáltatás pontosítása érdekében küldött levélre nem válaszol, vagy a lejáratot megelőző 15. nap után teszi meg úgy amennyiben a szerződéskötéstől a lejárat napjáig eltelt legalább 10 év, akkor a biztosító automatikusan egyösszegű kifizetésként teljesíti a lejáratú szolgáltatást. Amennyiben a szerződéskötéstől a lejárat napjáig nem telt el legalább 10 év, akkor a biztosító automatikusan nem csökkenő összegű életjáradék szolgáltatásként teljesíti a lejáratú szolgáltatást.

A biztosítás lejáratakor a biztosított életben léte esetén a biztosító a lejárat napján aktuális visszavásárlási összegből kezdeményezi a választott elérési szolgáltatás teljesítését az elérési szolgáltatásra megjelölt kedvezményezett(ek) részére. Ha nem neveznek meg név szerint kedvezményezettet, akkor a biztosító a biztosítottnak kezdeményezi az elérési szolgáltatás teljesítését. A szolgáltatás meghatározásakor a biztosító a befektetési egységeket a lejárat napján érvényes árfolyamon értékeli. A visszavásárlási összeg az egyéni számlán nyilvántartott befektetési egységek értéke.

Ha a szerződő által megkötött díjfizetés átvállalására szóló kiegészítő biztosítás alapján a biztosító átvállalta a díjfizetést, akkor a biztosítás szolgáltatására a haláleseti szolgáltatásra megjelölt kedvezményezett(ek) jogosult(ak).

A Különös Feltételek Biztosító szolgáltatásáról szóló pontja az alábbi rendelkezésekkel egészül ki:

Rokkantsági szolgáltatás

A biztosító a biztosítottnak a kockázatviselés ideje alatt megállapított, legalább 40%-os mértéket elérő egészségkárosodása esetén egyösszegű rokkantsági szolgáltatást nyújt.

A biztosított egészségi állapotának legalább 40%-os mértéket elérő károsodása esetén az egészségkárosodás megállapításának napján aktuális visszavásárlási összeget fizeti ki a rokkantsági szolgáltatásra megjelölt kedvezményezett(ek) részére. A visszavásárlási összeg az egyéni számlán nyilvántartott befektetési egységek értéke.

A rokkantsági szolgáltatás meghatározásakor a biztosító az egészségkárosodás megállapításának napján az egyéni számlán nyilvántartott befektetési egységeket a biztosított egészségkárosodását jogszerűen igazoló

dokumentum biztosítóhoz történő beérkezésének időpontja alapján, a 21) l) pont szerint meghatározott értékelési napra vonatkozó árfolyamon értékeli.

Az egészségkárosodás fokát a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal szakértői bizottságának komplex értékelése alapján kiadott határozat határozza meg.

Nyugdíjszolgáltatás

A biztosító a kockázatviselés ideje alatt a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló jogszabály szerinti nyugdíjszolgáltatásra való jogosultság biztosított általi megszerzésekor a Biztosító szolgáltatásáról szóló pont c) alpontjában felsorolt módok közül a szerződő és a nyugdíjszolgáltatásra jogosult kedvezményezett által kiválasztott módon nyugdíjszolgáltatást nyújt.

A szerződőnek (a nyugdíjszolgáltatásra jogosult kedvezményezett hozzájárulásával) a kockázatviselés ideje alatt a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló jogszabály szerinti nyugdíjszolgáltatásra való jogosultság biztosított általi megszerzése dátumát megelőző 90 napig nyilatkoznia kell arról, ha nyugdíjszolgáltatásként valamilyen arányban valamilyen típusú járadékot szeretne választani. A biztosító a nyilatkozat megtételét követően, legkésőbb a nyugdíjjogosultság megszerzését megelőző 60. napig tájékoztatja a szerződőt az igényelt nyugdíjszolgáltatás teljesítéséhez szükséges további paraméterek [így például határozott tartamú járadékszolgáltatás esetén a határozott tartam igényelt hossza, kevert szolgáltatás esetén a megosztás igényelt aránya] listájáról. A szerződőnek legkésőbb a nyugdíjjogosultság megszerzését megelőző 15. napig a biztosítóhoz intézett írásbeli nyilatkozatban nyilatkoznia kell az nyugdíjszolgáltatás teljesítéséhez szükséges paraméterekről.

Amennyiben a szerződő a nyugdíjjogosultság megszerzéséig igazolható módon nem nyilatkozik az igényelt nyugdíjszolgáltatás módjáról, vagy a biztosító által a nyugdíjszolgáltatás pontosítása érdekében küldött levélre nem válaszol, vagy a nyugdíjjogosultság megszerzését megelőző 15. nap után válaszol, úgy amennyiben a szerződéskötéstől a nyugdíjjogosultság megszerzéséig nem telt el legalább 10 év, a biztosító automatikusan nem csökkenő összegű életjáradék szolgáltatásként teljesíti a nyugdíjszolgáltatást. Amennyiben a szerződéskötéstől a nyugdíjjogosultság megszerzéséig már eltelt legalább 10 év, a biztosító automatikusan egyösszegű kifizetésként teljesíti a nyugdíjszolgáltatást.

A társadalombiztosítási nyugellátásról szóló jogszabály szerinti nyugdíjszolgáltatásra való jogosultság megszerzése esetén a biztosító a nyugdíjjogosultság megállapításának napján aktuális visszavásárlási összeget fizeti ki az nyugdíjszolgáltatásra megjelölt kedvezményezett(ek) részére.

Ha nem neveznek meg név szerint kedvezményezettet, akkor a biztosító a biztosítottnak kezdeményezi a nyugdíjszolgáltatás teljesítését. A visszavásárlási összeg az egyéni számlán nyilvántartott befektetési egységek értéke.

A nyugdíjszolgáltatás meghatározásakor a biztosító a nyugdíjjogosultság megállapításának napján az egyéni számlán nyilvántartott befektetési egységeket a biztosított nyugdíjjogosultságának megszerzését jogszzerűen igazoló dokumentum biztosítóhoz történő beérkezésének időpontja alapján, a 21) l) pont szerint meghatározott értékelési napra vonatkozó árfolyamon értékeli.

A Különös Feltételek Díjfizetéséről szóló pontjának b) alpontja helyett az alábbi rendelkezés lép életbe:

b) A szerződés díjfizetése határozott tartamú. A díjfizetési időszak hosszát – mely minimum a határozott tartam hossza és 10 év közül a kisebb érték, de maximum a határozott tartam hossza – a szerződő választja és jelöli meg az ajánlaton. A szerződő a szerződés tartama alatt jogosult a díjfizetési időszak módosítására a biztosított írásbeli hozzájárulása mellett. A módosított díjfizetési időszak nem lehet rövidebb a határozott tartam hossza és 10 év közül a kisebb értéknél, és nem lehet hosszabb a határozott tartam hosszánál. A rendszeres díj a díjfizetési időszak végéig fizetendő, de legfeljebb annak a biztosítási időszaknak a végéig, amelyben a legkorábban bekövetkező biztosítási esemény bekövetkezett.

A Különös Feltételek Biztosítás megszűnéséről szóló pontja az alábbi rendelkezésekkel egészül ki:

A biztosítás megszűnik:

g) a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló jogszabály szerinti nyugdíjszolgáltatásra való jogosultság biztosított általi megszerzése esetén a nyugdíjszolgáltatás teljesítésével.

h) a biztosított legalább 40%-os mértéket elérő egészségkárosodása esetén a rokkantsági szolgáltatás teljesítésével.